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1. 85 % av besökarna svarar att helhetsintrycket för 
Större Möten & Event är mycket bra eller bra.

5. 84 % av besökarna uppgav att de etablerade kon-
takt med med minst 5 nya kontakter. 16 % uppgav 
att de etablerade kontakt med minst 10 nya kontak-
ter.

3. Majoriteten av besökarna upplevde att öppetti-
derna för mässan (09:00 - 13:00) var bra.

4. Majoriteten av besökarna upplevde att utställar-
nas engagemang var bra.

”Skulle önska att eventet höll på hela dagen istället för 
bara några timmar, typ 09:00 - 17:00.”

”Har gjort offertförfrågningar till några av utställarna.”

”Tack för ett bra event. För min del hade man gärna 
kunnat fått ropa ut i högtalaren när och var föreläs-
ningen var. Lätt att missa tiden när man står med 
en utställare.”

7. 44 % av besökarna svarar att de tror att mässan 
kommer leda till framtida bokningar. 55 % svara-
de kanske och en person svarade nej

2. De flesta upplevde att november var en mycket 
bra eller bra tidpunkt för mässan.

6. 4 besökare gjorde affärer på plats på mässan.

Kommentarer från besökare:
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